

下一个林丹 下关造?

解放军羽毛球队后备人才 培训基地落户南京市下关区,下 关区要打造“中国羽毛球”之区



昨天,中国羽毛球队总教练李永波与下关体校小队员亲切互动 现代快报记者 顾炜 摄

昨天下午,“解放军南京羽毛球后备人才培训基地”揭牌仪式在南京下关区青少年业余体校举行,下关体校这个曾经培养了8名羽毛球世界冠军的“世界冠军摇篮”正式成为解放军羽毛球队在全国新一轮唯一的后备人才培训基地。

中国羽毛球队总教练李永波也带着陈金、徐晨等世界冠军前来捧场。



下关体校培养的世界冠军陈金陪孩子们打球 现代快报记者 顾炜 摄

强强联合 希望涌现更多的林丹

南京下关体校,自1978年创建以来,一直被誉“世界冠军的摇篮”,大家所熟悉的羽毛球名将杨阳、孙俊、刘永、戴焜、陈金、徐晨等都是从这里走出来的。

作为解放军羽毛球队新一轮唯一的后备人才培训基地,今后解放军羽毛球队将和下关体校在羽毛球后备人才培养方面进行全方位的合作,对下关体校在羽毛球人才培养的训练指导、教学培训、课程设计等进行全方位的业务指导。

同时下关体校将按照解放军羽毛球队的训练理念,为其定期培养和输送高水平的羽毛球后备人才。

南京军区政治部体育训练中心主任王琦介绍,“下关体校累计为省、市和解放军队输送了200多名高水准的羽毛球后备人才,作为最基层的训练单位,队员经过基础的训练以后,应该到更高的层面去接受训练,与全国、全世界的优秀羽毛球运动员去交流、竞赛。通过这次合作,解放军羽毛球队将为下关体校培养的优秀羽毛球后备人才提供这样的平台。”

这一次可谓强强联合,王琦也坦言,希望通过这次合作,开拓后备人才输送渠道,培养出更多像林丹、李雪芮这样解放军队出来的世界顶级羽毛球运动员。

回归母校 陈金徐晨陪孩子玩球

一身黑白运动装,中国羽毛球队总教练李永波昨天也赶到了揭牌仪式现场。他还没有落座,便被记者们团团围住,李永波很配合,愉快地接受了媒体的采访。

“从中国羽毛球发展的角度来看,这一次下关体校与解放军羽毛球队的合作,是一件非常好的事情,有助于羽毛球后备人才的培养和发展。我知道下关体校走出了很多世界冠军,培养了很多羽毛球人才,这在全国恐怕都是独一无二的。”李永波说。

揭牌仪式结束后,李永波带着队员陈金、徐晨来到体校小队员训练馆,与孩子们互动,李永波摸着小队员的头,一声“加油!”让全场沸腾。作为从下关体校走出来的世界冠军,陈金更是亲力亲为,陪着小队员们打起了球,陈金的父亲正是下关体校校长金超,陈金很小的时候便在这里开始了羽毛球运动,对于这个地方,陈金有着特殊的感情。

在接受采访时,陈金坦言,“回到这里,非常开心,看到小队员们在训练,让我想起了我小时候训练的情景。希望他们在这里好好训练,未来也能成为世界冠军。”

陈金说,未来如果他有时间回来的话,他也会陪孩子们打打球,给他们一些指导。

伦敦奥运会银牌得主徐晨也重回母校,陪孩子们打起了球,他也倍感亲切。

塑造品牌 下关打造“羽毛球”之区

明年亚青会,后年青奥会,两项

重要赛事都要在南京举行,为此南京也提出要建设亚洲体育中心城市并打造世界体育名城。

毫无疑问,羽毛球是南京的“拳头产品”,今后下关区将着力塑造羽毛球顶尖品牌,着力打造“中国羽毛球”之区,推广“羽球飞扬,健康生活”理念。

下关区计划在2011年至2014年,在南京发展8至10个羽毛球训练网点,将业余训练的范围扩大到全市,更好地推广羽毛球运动。

同时,拓宽尖子队员的输送渠道,努力在4年内向省优秀羽毛球运动队输送8名以上队员,向解放军羽毛球队输送两名以上队员,在此基础上力争能为国家队培养两名运动员。

此外,下关区还将在未来几年将羽毛球运动作为一项全民健身运动大力推广,让更多的南京市民参与其中。下关区体育局也将加强羽毛球组织建设,在街道社区成立羽毛球协会,每年组织1—2次学校青少年羽毛球、企事业单位羽毛球、社区群众羽毛球比赛。

现代快报记者 吕远

爱书之人在宝宝微博上求书 博友出点子帮她达成心愿

“感谢大家,我的书已经在前两天收到了!”11月5日,宝宝微博(t.dsqq.cn)资深博友沙里鸿在微博中开心地宣布。在大家的帮助下,沙里鸿经过一番辗转,终于买到了心仪的图书。这到底是一本什么样的书,让沙里鸿如此心动呢?事情还要从前两天说起。

沙里鸿是个爱书的人,几乎可以说达到了每天手不释卷。在她的宝宝微博里,我们常可以发现5点半钟她已经起床读书了,晚上临睡前的最后一条微博,也常常是和书相关。甚至在她失眠的时候,也在微博中这么写道,“从未有过,失眠到三点还如此清

醒,最后一招,干脆起来看书吧!”

年轻的时候,沙里鸿曾经在内蒙古插队,对内蒙古的事物有种无法言喻的感情。在她的微博中,不时出现有关内蒙古的文字,哪怕一些点滴小事,也能让沙里鸿老师回忆起当年的故事。“我在内蒙古的时候,风沙太大,眼球表面磨得厉害!真正放牧的牧民,老年时眼睛都容易流泪。”

近日,博友沙里鸿在宝宝微博上发布了一条微博:“今天才发现,十月份《中国国家地理》杂志是内蒙古专刊,一连跑了几个报亭都没买到!很是遗憾。怎么办?请大家帮忙。”

看到博友沙里鸿的微博,不少博友都行动起来,纷纷出谋划策。“阿姨,去网购啊。我经常在网上给我弟弟买,很划算的,打三折。”博友建议沙老师上购物网看看。

另一些博友则“从实际出发”“我家这边的报摊不知道有没有,明儿上班路上我帮您瞧瞧。”“中午休息的时候,我看看单位楼下书店有没有噢。”

博友们的热心让沙老师非常感动,最终她如愿以偿买到了心仪的图书。她在微博中写道:“谢谢大家的热心。这是多么让人感动的事啊,这儿真是相亲相爱的大家庭!”

宝宝微博客户端更新啦,现在只要扫描二维码,就能轻松下载宝宝微博手机客户端,随时随地分享宝宝的精彩瞬间,与妈妈们一同交流育儿心得。



宝宝微博 苹果客户端下载



宝宝微博 安卓客户端下载

朴素正能量

曹小磨(圈圈博客新锐博主)

上周二下午,我从超市买完东西回家。刚走了十几米,一位迎面走来的老奶奶叫住了我。老人有些驼背,背着单肩包,还拎着一大袋水果。“姑娘,你知道李××吗?”老人说了个名字。这个名字很陌生,我从没听过。我想,老人应该是来找她的。“奶奶,这人我不认识,她是你什么人啊?”我问道。“她是我妹妹,我今天是来看她的。”老人说着,语气里透着焦急。“奶奶,前面有休息的地方,您先坐一会儿,慢慢说。”老人听了点点头。于是,我领着老人来到休息的地方坐下。

老人休息了一会儿,心里逐渐平静下来。老人说:“我今年八十岁了,妹妹比我小十几岁,今年六十多岁了,我就这一个妹妹。多年不见,很惦记她,想着来看看她。我坐公交车来的,下了车发现不认识路了,十几年没来了,这里全变样了,问了几个路人,还是不知道该怎么走。”“奶奶,你有你妹妹的住址吗?”“老人摇摇头说:“我只知道她住在这附近,但具体的地址我不知道。”听老人这么说,我犯了难,没有住址,我怎么帮她找呢?

过了一会儿,老人想起她出门时带了电话本。“姑娘,我眼睛

不大好,又不识字,你帮我找到我妹妹的名字,我打个电话给她。”好在老人带了电话本,能够联系到她妹妹了。老人拿出手机,拨了两次都没拨通。我仔细一看,原来是手机没开机。我帮老人开了手机,帮她找到了号码。老人拨了号码,电话通了。老人向她妹妹说了她所在的地点,她妹妹说马上来接她。

我看看时间,已经四点半了。本想和老人道别然后回家的,但想想有些不放心的,老人年纪这么大,眼睛又不好,还是等她妹妹来接回家吧。过了大约二十分钟,老人的妹妹来了。老人对她妹妹说:“我以为能找到你家的,没想到这里全变了,我认不出了。多亏遇到了这姑娘,帮我看电话号码,还一直陪着我。真是谢谢你了姑娘。”两位老人一再地对我说谢谢。听着老人的话,心里暖暖的。

当别人遇到困难,能帮就帮一把。帮助了别人,快乐了自己。尽自己的一份力量,再小的力量也是一种支持。我们这个社会需要朴素的正能量。就像歌里唱的那样:“你不认识我,我不认识你。互相帮帮忙,生活就少了风雨……”

浏览更多博文请登录都市圈网博客kbblog.dsqq.cn



父母学堂

@亲亲我的宝贝:孩子晕车有什么好办法?

@市妇幼保专家:乘车前休息好,不要空腹或吃得过饱。准备一点新鲜橘皮,让宝宝不舒服时嗅一下。

@放肆宠儿:我家宝宝刚满两个月,从一个半月开始,每天晚上到6点就哭闹不止,一直哭到7点半左右就恢复正常,还笑。除了我(宝妈)谁抱都不肯,就是我抱也只能竖着抱,只要换姿势立刻哭,想问下这是怎么回事?

@市妇幼保专家:可能是肠痉挛,可试试多按摩腹部,多到户外活动。

(南京市妇幼保专家入驻快报微博,在话题#我问育儿专家#后编写问题,即可得到专家权威解答)



@哦唉吧嘛 老公女儿老爸三代人一个姿势



@不爱水的鱼 儿子的新发型,总是会引来许多人围观

晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对青春永驻的莫大渴求;薄薄的相片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。快报微博(t.dsqq.cn)开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦,告诉我们照片背后的故事。

征稿启事

你做过哪些值得“自我表扬”的小事呢?你做过哪些好人好事因为你没说出口,还不曾为外人知呢?

都市圈网邀请你登录博客频道(kbblog.dsqq.cn)大书特书你的助人故事,写下当时和事后的那份心情,在“自我表扬”中把生活中的美德播给更多的人。